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Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, ás 09 horas e 30 minutos 
da manha, havendo número legal, e na ausência do presidente da Casa vereador Bruno 
Pastana, assumiu a direção dos trabalhos o primeiro secretário vereador Isaías Conceição 
Nazaré, no Pequeno Expediente, invocando as bênçãos e a proteção de Deus, deu inicio a 
esta sessão ordinária, solicitando ao vereador Cesar Farias a leitura de um texto bíblico, 
sendo lido no livro de Provérbios Cap. 9 vers. 10-11. Após a referida leitura o senhor 
presidente solicita ao primeiro secretário a verificação de quórum. Uma vez sendo informado 
que há quórum o presidente dos trabalhos convida o vereador Antonio Edinaldo A. de Lima 
(Deka Alves) a fazer parte da mesa dos trabalhos como segundo secretário e em 
prosseguimento solicita ao primeiro secretário a leitura da matéria em pauta que obteve os 
seguintes assuntos; Requerimento n° 68/2022; Parecer das comissões aos Projetos de lei n° 
29, 30, 31 para votação. A seguir o senhor presidente coloca sobre a mesa a ata da sessão 
anterior para apreciação dos senhores vereadores. Após a leitura da ata o senhor presidente 
coloca a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Em 
continuação o senhor presidente dando início ao Grande Expediente concede a palavra aos 
senhores vereadores. Com a palavra o vereador Adilson Londres que após os devidos 
cumprimentos agradece a Deus por mais esta oportunidade, e em seguida tece 
agradecimentos pela boa campanha politica realizada da sua região, quando foi eleito o 
senhor Elias Santiago a Deputado Estadual, enfatizando que a campanha realizada este ano 
foi de muita união, e em seguida justifica os motivos que o levou a apoiar o candidato Priante 
a Deputado Federal, e após mais comentários sobre o assunto o orador agradece a 
oportunidade. Com a palavra o vereador Magnaldo Meneses (coco) que após os devidos 
cumprimentos cita sobre a importância de elegero candidato Lula a presidente da República 
nesse segundo turno, e após discursar sobre o assunto o orador cita sobre seu requerimento 
que está na pauta solicitando assim o apoio dos demais colegas vereadores na aprovação da 
sua propositura, e depois de mais algumas palavras agradece a oportunidade. Com a palavra 
o vereador Deka Alves que após os devidos cumprimentos cita sobre as constantes 
reclamações recebidas dos moradores de alguns bairros de nossa cidade que reclamam por 
falta de iluminarias públicas que necessitam serem trocadas, em virtude dessas iluminarias 
estarem queimadas, e após comentar sobre o assunto o orador agradece a oportunidade. A 

seguir usa da tribuna o vereador César Farias que também cumprimenta os presentes e cita 
sobre a lei municipal n° 1.061/2022 que dispõe sobre a incorporação de vantagens 
permanentes remuneratórias de servidores efetivos do plano de cargos e salários dos 
servidores da administração municipal, pois até o momento esta lei ainda não entrou em vigor, 
pois os servidores contemplados com esta lei ainda não estäo recebendo seus vencimentos 
com as vantagens aprovadas, e que por este motivo o nobre vereador recebe constantemente 

cobrança sobre o assunto, fazendo em seguida comentários acerca da sua função como 

legislador municipal e depois de mais algumas palavras agradece a oportunidade. Em 
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continuação usa da palavra o vereador Jander Cley que após os devidos cumprimentos, cita 

em seguida sobre os trabalhos do poder executivo que estão sendo realizados em 
determinadas ruas da cidade, em especial ao asfalto que está sendo implantado, fazendo 
assim um relatório desta ação e após mais algumas palavras agradece a oportunidade. Com 
a palavra o vereador Nelson Lisboa lider da oposição na câmara, que após os devidos 
cumprimentos agradece a Deus por mais esta oportunidade e cita sobre a fala do vereador 
Deka Alves sobre o asfalto da Rua Ferreira Pena que está causando vários transtornos aos 
moradores daquele trecho. O orador cita sobre o asfalto que está sendo implantado em 
algumas ruas de nossa cidade, esperando que esse asfalto seja de fato de boa qualidade. O 
orador comenta ainda sobre o Matadouro Municipal que está sendo totalmente depredado, 
tecendo assim comentários sobre o assunto, e novamente solicita para que se tenha mais 
respeito com o dinheiro público e após mais algumas palavras agradece a oportunidade. A 
seguir não havendo mais pronunciamento dos senhores vereadores o senhor presidente da 
início a Ordem do Dia solicitando ao primeiro secretário a leitura do expediente em pauta que 
obteve os seguintes assuntos; Requerimento n° 68/2022 de autoria do vereador Magnaldo 
Meneses (coco), que depois de ouvido o douto e soberano plenário e se aprovado for, seja 
oficiado a Exm. Sr. Prefeita Municipal de Concórdia do Pará Elisangela Paiva Celestino, 
juntamente com o SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto) do nosso município, 
providencie melhorias e ampliação da rede de distribuição do Sistema de Abastecimento de 
Agua Potável da Comunidade N", Sr. do Perpetuo Socorro (Rod. PA 252 Km 04), espaço 
rural, municipio de Concórdia do Pará. Em discussão: sem discussão. Em votação; aprovado 
por unanimidade dos presentes. Parecer n° 20/2022 da Comissão de Constituição Justiça e 
Redação de Leis, que após estudo e análise dos projetos de lei n° 29 e 30/2022 é de parecer 
favorável pela constitucionalidade dos citados projetos de lei e que os mesmos sejam 
submetidos na integra ao plenário para votação. Em discussão: sem discussão. Em votação 
aprovado por unanimidade dos presentes. Parecer n° 09/2022 da Comissão de Política 
Urbana e Rural, Obras e Serviços Públicos e Meio Ambiente, que após estudo e análise dos 
projetos de lei n° 29 e 30/2022 é de parecer favorável pela sua aprovação e que os citados 
projetos sejam submetidos na integra ao plenário para votação. Em discussão: sem 
discussão. Em votação; aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei n 29/2022 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar imóvel urbano para fins de regularização 
fundiária e dá outras providencias à pessoa do senhor Solimar Simão dos Santos. Em 
discussão: sem discussäo. Em votação; aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de 
Lei n° 30/2022 que autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar imóvel urbano para fins de 
regularização fundiária e dá outras providencias à pessoa do Charlhes das Graças Vilhena do 
Nascimento e da senhora Dalvina Conceição da Siva. Em discussão: sem discussão. Em 
votagão aprovado por unanimidade dos presentes. Parecer n° 21/2022 da Comissão de 
Constituição Justiça e Redação de Leis, que após estudo e análise do projeto de lei n° 
31/2022 é de parecer favorável pela constitucionalidade do citado projeto de lei e que o 
mesmo seja submetido na integra ao plenário para votação. Em discussão: sem discussão. 
Em votação; aprovado por unanimidade dos presentes. Parecer n° 04/2022 da Comissão de 
Saúde e Trabalho, que após estudo e análise do projeto de lei n° 31/2022 é de parecer favorável pela sua aprovação, e que o citado projeto de lei seja submetido na integra ao 
plenário para votação. Em discussão: sem discussão. Em votação; aprovado por unanimidade 
dos presentes. Projeto de Lei n° 31/2022 de autoria do vereador Isaias Conceição Nazaré que dispoe sobre a denominação do Estratégia Saúde da Familia (ESF) localizado na localizado 
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na Comunidade Quilombola Na Sr das Graças (Vila do Cravo) e dá outras providências. Em 

discussão: sem discussão. Em votação; aprovado por unanimidade dos presentes. Esgotada 

a pauta da Ordem do Dia, dá-se início à Explicação Pessoal pelo tempo restante da Sessão 

para a manifestação de Vereadores sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou 

no exercício do mandato. Não havendo manifestação na Explicação Pessoal, o senhor 

presidente convida todos os presentes para a próxima sessão ordinária e declara que não 

havendo mais nada a tratar, estava encerrada esta sessão, sendo o seu témino ás 10 horas 

e 35 minutos, na qual além da Mesa acima referida compareceram os seguintes Senhores 

Vereadores; Adilson da Silva Londres (Adilson Londres), Cesar de Souza Farias (Cesar 

Farias), Jander Cley da Silva Ferreira, Jeremias Trindade Albuquerque (Jereco), Magnaldo 

Meneses de Andrade (Coco) e Nelson Lisboa da Silva. Estando ausente na sessão os 

vereadores Bruno Pastana Feio e Enoc Conceição Galo (Enoc Paiva), por motivOs 

justificados. Foi lavrado a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos 

membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, da Câmara Municipal de Concórdia do Pará, Palácio 

Antonio Ribeiro da Silva em 13 de outubro de 2022. 

.SSs 
Presidente 1 Secretário 2° Secretário 
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